
esmío DO CEARÁ
,PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA OUI'TER

ATA DA SESSÃO PÚBIJCA DE ABERTURA no PREGÃOPRESENCIALN: m9-SAST

Aos :I (vime e um) dlns do mês de janeiro de me, às uma (qunmm Irons), sl]: pe reuniões de
Comissão de Liciuçãn sun I Rn. Emfe Engslim Camndz, sn. Plaxmlln de Piracícu nesu cidade de Salm
oune'rIn «Cali reunnr-se . ngoeim Sm. Edileuu de Albuquerque Eemerrdes. ' remenremm n equipe de

npoin, pura rerebirnemp das dechnções e enveIopes de proposus de prep.» e docummlos de hnbilimção das

Iieirnrnes imeresserIes em peniciper no Pregão Pmcial DZIEDIB-SAST, cujo objem e AQUISIÇÃO DE
GÉN'EROS ALIMENTÍCIOS PARA cominação DE CESTAS BÁSICAS E KITS DE ENXOVAL E

lllGlENE PARA BEBÉ» YARA BENEFÍCIOS EVENTUAIS. A Pregoeira nbriu : sessão e solieimu pes
Iieiunres que .presenreseem es deelemçoee d: cumprimenln de hehilimeio. eompmveeap de endereço.

decluwiu que se mqmdn como miereernpresn w empres. de pequeno pone e enveIopes de proposus de
pmçns e apenmenroe de hnhillução, conferindo com o rol de Iieimrres eserIeneIed-s .presemmrn rs
docmnenupoes. mufonue ídenliflcaçio ru Relação de Credeneindos em mem, :: Iieimrnre: F. J BADEIRA
DE SOUSA SERVIÇOS E Evaos - ME, MEGA E TRANSPORTE. COMERCIO E SERVIÇOS
ETRELI. CLEVSE M. RODRIGUES "REU , MF,. Inícialnrenxe. cºnferiu ls eeelmçoes de enmprirnenm .Ies

exigências de hanlil-lcão. eonrpmvlcân de cndzreço e dechnçio que se ='onde ernrro ME ou EPP, lenda ns
Iieiunres mdidn às exigência falam declumdzs ipm . pmimpnm dn eemme. Abznus ws envelopes de

pmposlas de preços. as propostas ferem nomeadas à disposição dos líciunms. para vzrilimm :
rubricurem as pmpnsms, devolvidls. & Pregoeim informou que as pmmm serinm vzrífIcadªs quamn ans

espeuos técnicos e confunne as espeeineaçoes minirnns exigidas. Após . análisc foi drclanado que as

propomos. por aundemu Iodu es exigências adimlícíns estavam rpm—Ins, As propostas lpmvadns
for-em lidzs per-n cunhccimeum de Indns e regimdas nn Quadm de Controle de Promºs/lances o

classiãcadas pm a Tese de lances. pessendose pm a fls: dos lances ofenedos e negocieçip de menores

preços. A emprese MEGA D TRANSPORTE, COMERCIO E SERVIÇOS EIREEI. npresenron o menor vu.!m

per-e e nem nI. an seem nneIisodo ps doeomenops de Ramune.” foi mumudo que n emprsl :nconh'ª-s:
innhiliuda por apreseuur com mm de vllidide vencida o exigido "IS kms "E" do subilzm [0,12 e deixar
de epreeerrur o exigido nª Im &“ do sanIem 10.1.3. . Pregoeire presen n negocial preços com & empresn
eI-ssmude em segundo lugar, Concluída p negociação de preços pan rodos os kms undcrg os menores

pmços apresenuaoe, eorrfronudps com os preços máximos ªdmílidus peIe Adrnínimçio e lendo sida

aceilãveis. . Pregoeira abriu o Envelope de habiliuçâo on Iieiunre que xprcsemou os menores plwos. para
conferir. pnnnsnr e verificar as documenmções apresentadas consumado-se que eslava e Iicilam:
hlbilimda. Foi facultada a palªvra às Iieiurnes pan manífemxzm-Se sobre ; img-Icio de inrerppr recurso.

mas nenhuma licimme manifestou a imençãn de imzrposição de MMS» A mgccim. em anunciou “
Iicimmz que spresernon ns menor:; preços orenedos pan ada item, conforme se pode eomprour no É

Rua Profa, Ernestina Catunda. 50 - Planauooa Hmcicabz. Sama Quitéria - CE, CEP' 52280-000



ESTADbDO CEARÁ

RODRGUES EIRELÍ * ME. pum DS “HIS: º] BD 26» com :) wlor total de R$ [55

cinquenta e cinco mil, cimentos : um“mis), Ao analmm sessin . licium: vem: foi infomuda

que demi apnsenlar :mma rum. ªdequnndo i pmpnsxª ofertadª por Imccs, no mm de 14 (vime ::

quntm) hnms. Na anulam d. pmscm: atª foi constatado que encontra-se pmemi . Sagan. .pms ,
empw CLEYSE M. «comunas 51115foME. Nadn mais havendo : registra. deu-se pormunidª 2

mªs. du Pregão. senda lavªda & plesemc m qu: vai assinada pela Premuim. equipe de apoio =

liciunlcs prescmcs. pam sunir seus :l'eims legªis,

Snmeuilz'nl -CE, ZI demeim de 2019.

Wir. ,mumu deAlbuquaque Fumandº. %
Membro, Josilevm Olívcir- dos Sums:

Uchuu:
CLEYSE M. RODRIGUES EIRELI .ME
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